

台中市召會操練禱研背講進度卡 (2022 年 10 月 17 日至 10 月 22 日)

總題：列王紀結晶讀經

第十二篇 藉着在生命中作王，過得勝的生活，而成為生命城新耶路撒冷

10/17週 讀經進度：主日：王上十五 1~34；週一：王上十六 1~十七 24

啓一 6：「又使我們成為國度，作祂神與父的祭司；願榮耀權能歸與祂，直到永永遠遠。阿們。」

羅五 17：「若因一人的過犯，死就藉着這一人作了王，那些受洋溢之恩，並洋溢之義恩賜的，就更藉着耶穌基督一人，在生命中作王了。」

壹 真正基督徒的生活乃是得勝者的生活；所有新約的得勝者都該是君王，他們得着洋溢之恩並洋溢之義的恩賜，而在生命中作王：

一、身為神所命定的申言者和祭司，我們也是君王，讓神在我們裏面管治我們，並藉着我們管治神所有的仇敵；新約的信徒應該是神經綸裏君王、祭司和申言者之豫表的應驗：

1. 在新約裏，所有信徒都得救成為君王和祭司；當祭司為神說話時，他們就成為神的代言人，神的出口，這些人就是申言者。

2. 申言（將基督說到人裏面）使我們成為得勝者；申言乃是得勝者的功用。

二、如果我們在基督徒的生活中沒有達到作王的水平，我們就還是低於正當的水準；我們或許說，我們有享受基督，但我們享受基督到甚麼程度？

三、我們對基督的享受可能只有「一吋高」，但基督是無限量的；我們享受基督應當達到作王的水平；我們需要領受恩上加恩，到一個程度，恩典在我們裏面作王，使我們能成為神諸般恩典的好管家。

四、神完整的救恩是要我們在基督的生命裏得救，憑洋溢之恩並洋溢之義的恩賜在這生命中作王；義的恩賜是神法理的救贖實際應用在我們身上；恩典是神自己作我們全足的供應，使我們生機的得拯救。

應用：讓神在我們裏面管治我們，享受基督到作王的水平，恩典在我們裏作王，神自己作全足的供應。

10/18週 讀經進度：王上十八 1~46

啓二 7：「那靈向眾召會所說的話，凡有耳的，就應當聽。得勝的，我必將神樂園中生命樹的果子賜給他喫。」

啓十九 7：「我們要喜樂歡騰，將榮耀歸與祂；因為羔羊婚娶的時候到了，新婦也自己豫備好了。」

貳 聖經末了一卷的啓示錄乃是說到得勝者的書；在二、三章裏，主向我們這些祂的信徒，就是我們偉大的父亞伯拉罕的屬靈後裔，發出七重的呼召，要我們成為祂的得勝者，就是那些征服一切撒但的混亂並在神聖的經綸中得勝的人：

一、從神的觀點看，人有四個主要的族類：亞當的族類、亞伯拉罕按照肉體的族類、亞伯拉罕按照那靈的族類以及得勝者的族類；我們應當運用信心的靈宣告，我們乃是屬於得勝者的族類。

二、啓示錄給我們看見，沒有得勝者，基督就無法回來；我們知道基督是我們的道路；但從祂內心的深處，基督會告訴得勝者，他們乃是祂的路；得勝者乃是讓基督回來的路。

三、願神祝福你們，使你們成為今日的得勝者，過一個在生命中作王的生活；這獨特的福分乃是三一神永遠的福分，就是三一神將祂自己分賜到我們裏面，作我們的享受。

應用：運用信心的靈宣告，我們乃是屬於得勝者的族類，凡事享受三一神的分賜，將榮耀歸與祂。

10/19週 讀經進度：王上十九 1~21

可四 26~29：「耶穌又說，神的國是這樣，如同人把種子撒在地上，黑夜睡覺，白日起來，這種子就發芽漸長，怎麼會這樣，他並不知道。地生五穀，是出於自然的；先發苗，後長穗，再後穗上結成飽滿的子粒。谷既熟了，他立刻用鐮刀去割，因為收割的時候到了。」

叁 我們要在生命中作王，成為主的得勝者，就需要看見我們已經重生得着神聖、屬靈、屬天、作王、君尊的生命；主說，「神的國是這樣，如同人把種子撒在地上」：

一、這種子乃是神聖生命的種子，撒到信徒裏面，指明神的國（主福音的結果和目標），以及今世的召會，都是生命，就是神生命的事；這生命發芽、長大、結果、成熟並產生收成。

二、神的國就是基督自己；基督是在人性裏的三一神，乃是神國的種子，神國的「基因」，撒到神所揀選的人裏面，使祂能在他們裏面長大、生活，並從他們裏面彰顯出來，而發展成為神管治的範圍。

三、新約聖經全部教訓的內在元素，乃是三一神成了肉體，為要撒在祂所揀選的人裏面，並在他們裏面發展成為國度；神的目標是要神的國得以完全發展：

1. 在福音書裏，有國度種子（基因）的撒播。

2. 在使徒行傳裏，藉着千萬個接受了國度種子（基因）的撒種者，而有這撒播的繁殖與擴展。

3. 在書信裏，我們看見國度種子（基因）的長大。

4. 這種子的收成見於啓示錄，有初熟果子和莊稼的收割。

5. 千年國將是國度種子（基因）的極點發展，那時子作王，所有的得勝者也與祂一同作王，他們是「有國度基因的人」。

6. 新耶路撒冷，就是神永遠的國，乃是拿撒勒人耶穌在四福音書裏所撒之國度種子（基因）的最完滿發展。

7. 我們需要與主是一，將國度的福音傳遍整個居人之地，使國度的種子（基因）得着繁殖與發展，以終結這個世代。

應用：看見我們已經重生得着神聖、屬靈、屬天、作王、君尊的生命，讓祂在我們裏面生長，發展成為國度，把福音的種子撒到別人裏面。

10/20週 讀經進度：王上二十一 1~43

申十七 18：「他登了國位，就要將…這律法書，為自己抄錄一本。」

申十七 20：「免得他向弟兄心裏高傲，離了這誡命，或偏左或偏右。這樣，他和他的子孫在以色列中治國的日子，就得以長久。」

肆 在經歷上，在生命中作王就是在神聖生命的管治之下：

一、基督是在生命中作王的榜樣，祂一直在父神聖生命的管治之下。

二、保羅是一個榜樣，他在生活和職事上，都在神聖生命的管治之下。

三、所有得着洋溢之恩並洋溢之義恩賜的信徒，都必須操練在神聖生命中受約束和限制；在國度管治之下的生活，乃是公義、和平並聖靈中喜樂的生活；這樣生活就是作奴僕服事基督，這樣的生活為神所喜悅，又為人所稱許。

伍 申命記啓示，正確的王首先要受神的話教導、管制、規律並支配；對眾召會中的長老們和我們渴望在生命中作王的眾人來說，這原則也是一樣：

- 一、長老們要管理、治理召會，就必須被神的話重新構成；結果，他們就在神的管理、神的規律和支配之下。
- 二、這樣，他們的決斷自然會有神在其中，長老們就代表神治理召會的事務；這種治理乃是神治。
- 三、在以斯拉和尼希米帶領之下，歸回的以色列人藉着神的話，集體的被神以祂自己重新構成，成爲一個國，作神的見證；要重新構成神的子民，就要將他們放在神的話裏，使他們被話浸透，藉此教育他們。
- 四、神的話與那靈是一；藉着天天讀聖言，神的話就在我們裏面作工；並且那靈藉着話，自然而然的將神的性情同神的元素，分賜到我們這人裏面，使我們被神構成。

應用：在神聖的生命中操練受生命的約束和限制，天天讀聖言，接受那靈藉着話，將神的性情同神的元素，分賜到我們裏面，使我們被神構成。

**10/21 週五** 讀經進度：王上二一1~二二53  
創四五 5：「現在，不要因爲你們把我賣到這裏，自憂自恨。這是神差我在你們以先來，爲要保全生命。」  
創五十 20：「從前你們怕的意思是要害我，但神的意思原是好的…」  
羅八 28：「還有，我們曉得萬有都互相効力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。」

陸 我們要在生命中作王，也需要在那靈的管治之下；約瑟一生的記載乃是那靈管治的啓示，因爲那靈的管治乃是成熟聖徒掌權的一面；這是在生命中作王，就是在神國的實際裏受神聖生命約束並限制的生活；這比那靈任何其他方面都高：

- 一、約瑟這個「作夢的天」，照着神的眼光，夢見祂的子民乃是滿了生命的禾捆，也是滿了光的團體；約瑟的兩個夢都是出於神，向他揭示神對祂地上子民之性情、地位、功用和目標的神聖眼光。
- 二、約瑟的夢支配他的一生，並指引他的行爲；約瑟的行事爲人這樣超特美妙，乃因他受夢中所見異象的指引；他的哥哥們發洩怒氣，並放縱情慾，但約瑟制伏怒氣，並勝過情慾，行事爲人如同滿了生命的禾捆，也如天上的星在黑暗中照耀。
- 三、約瑟在屬天異象之下的生活，就是馬太五至七章所描述諸天之國的生活；他過着這樣的生活，充分豫備好作王掌權；照着馬太這幾章所啓示屬天之國的憲法，我們的怒氣必須被制伏，我們的情慾必須被征服。
- 四、作爲成熟生命掌權一面的代表，約瑟享受主的同在，並且因此享有主所賜的權柄、享通與祝福。
- 五、雖然約瑟對他的弟兄們滿了屬人的感覺和情緒，他卻保守自己和所有的感覺，都在那靈的管治之下；約瑟否認己，把自己完全擺在神主宰的帶領下，行事爲人全然爲着神和祂子民的權益。
- 六、約瑟是新約所啓示之事活的說明；他是個否認己的人，他沒有自己的興趣、自己的享受、自己的感覺、自己的野心或自己的目標；每件事都是爲着神，爲着神的子民；約瑟的否認己，並他在神主宰的手下受約束，乃是國度生活實行之鑰。

七、約瑟曉得是神差他到埃及；在創世記五十章二十節他對他的弟兄們說，「從前你們的意思是要害我，但神的意思原是好的」；這是保羅在羅馬八章二十八至二十九節之話的實際；約瑟接受他弟兄們對他所作的一切，好像從神接受的一樣；他也安慰那些得罪他的人；他有何等的恩典！他的靈何等超絕！

八、我們必須用「神聖的望遠鏡」，透過時間來看，就會看見新耶路撒冷，在那裏沒有別的，只有滿了生命的禾捆，和滿了光的眾星；我們越在生命裏成熟，就越不會消極的說到聖徒或召會。

應用：保守自己和所有的感覺，都在那靈的管治之下，接受弟兄們對自己所作的一切，好像從神接受的一樣，牧養並珍賞他們。

**10/22 週六** 讀經進度：王下一1~18  
弗四 16：「本於祂，全身藉着每一豐富供應的節，並藉着每一部分依其度量而有的功用，得以聯絡在一起，並結合在一起，便叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己建造起來。」  
約四 14：「…我所賜的水，要在他裏面成爲泉源，直湧入永遠的生命。」

柒 我們需要看見並達到在生命中作王的目標；當我們在生命中作王，活在那靈生命的管治之下時，結果就是在召會生活中彰顯真正且實際的身體生活：

- 一、我們已經信入基督的人，已經遷入基督的國裏，並且在召會生活中，愛有效能；基督的身體在愛裏把自己建造起來；爲着建造召會作基督生機的身體，在我們一切的所是所作上，愛乃是極超越的路。
- 二、我們若沒有基督作爲愛，我們的一切說話就像「鳴的鑼、響的鈸」，發出聲音卻沒有生命。
- 三、召會生活既不是警察局，也不是法庭，乃是養育屬靈兒女之愛的家庭，是醫治並恢復病人的醫院，也是在愛裏教導人的學校。

捌 我們在生命中作王，就是讓內住的基督作恩典在我們裏面作王，「叫〔我們〕…得永遠的生命」；這是在生命中作王的終極完成：

- 一、約翰四章十四節下半說，「我所賜的水，要在他裏面成爲泉源，直湧入永遠的生命。」
- 二、「直湧入」（羅馬五章二十一節的「叫人…得」）說到目的地；永遠的生命乃是湧流之三一神的目的地；「直湧入」，也有「成爲」的意思。
- 三、藉着享受湧流的三一神—父作生命源，子作生命泉，靈作生命河—我們就接受洋溢之恩，而成爲新耶路撒冷這神生命的總和，就是生命的城；因此，我們在生命中作王的結果和終極完成，應當是神永遠經綸獨一無二且終極無比的目標—新耶路撒冷。

應用：愛基督，愛祂身體上的肢體，享受三一神是活水，在裏面成爲源，湧流在我們裏面，並帶着我們一同湧流。

詩歌：詩歌第七四五首 國度—意義 第（一、五、六）節

- 一、國度是神的掌權，維持神的榮耀；是神主宰的管治，將祂秩序建造。神在祂的國度裏，施行祂的王權，照祂自己來治理，直到永永遠遠。
- 五、在神至高國度中，基督得顯爲大；基督掌權生命中，神就能有可誇。當神施行祂統治，一切全都蒙福；基督若爲神掌權，神的榮耀顯出。
- 六、日期滿足的時候，主要歸一萬有，萬有要認祂王權，將祂統治領受。生命榮耀的管治，召會現已豫嘗，並催國度速實現，萬有都得分享。